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Tájékoztatás személyes adatok kezeléséről
[bookmark: Start]A Kárpáti Farkasok Sportegyesület (székhelye: 2038 Sóskút, Ipari park, Bolyai János utca 15, adószáma: 18190759-1-13, nyilvántartási száma: 01-02-0011768, képviseli: Balázs Attila) („Társaság”) elkötelezett a Partnerei magánélete védelmében, amikor a személyes adatokat kezeli. 2018 májusától az EU Általános Adatvédelmi rendelete („GDPR”) új jogi előírásokat tartalmaz az adatvédelemre az Európai Unióban. 

A „Partnerek” bármely magánszemélyt jelent, akivel a Társaság üzleti kapcsolatban áll, beleértve, korlátozás nélkül, az ügyfelek és szolgáltatók képviselőit és munkavállalóit. A jelen levél célja, hogy tájékoztassa a Partnereket a személyes adataik Kárpáti Farkasok SE által történő kezeléséről. A Kárpáti Farkasok SE a GDPR alapján köteles ezt a tájékoztatást megadni.

I. Felelősségek és kapcsolattartási információk

A személyes adatainak kezelője: 

Név: KÁRPÁTI FARKASOK SE
Székhely és postacím: 2038, Sóskút, Bólyai János u. 15
E-mail: office@karpatifarkasok.hu

II. Hogyan használjuk az Ön személyes adatait

Az Ön személyes adatait olyan mértékben kezeljük, amelyhez Ön a hozzájárulását adta egy vagy több konkrét célból történő kezeléshez (GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pont), illetve amely szükséges a Társaság jogos érdekének biztosítása érdekében (GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pont), például,
· a Társaság által szervezett eseményeken, rendezvényeken való részvétel biztosítása céljából;
· a Társaság által szervezett eseményekről, rendezvényekről való értesítés céljából;
· informatikai biztonságot és informatikai működés biztosítása céljából;
· szolgáltatók megbízása céljából, akik segítik a Társaság üzleti működését, illetve a Társaság által szervezett események és rendezvények lebonyolítását;

Ezen túlmenően a Kárpáti Farkasok SE-nek különféle jogi kötelezettségeknek kell megfelelnie (GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) pont), amely szükségessé teheti az Ön személyes adatainak a kezelését. Ezen kötelezettségek következhetnek például adójogszabályokból. 

III. A személyes adatainak a címzettjei

A Társaságon belül csak a felhatalmazott, releváns munkaköri kötelezettségekkel rendelkező személyeknek van hozzáférése a személyes adataihoz. 

Megbízhatunk harmadik személyeket, hogy különös szolgáltatásokat nyújtsanak, úgymint informatikai szolgáltatásokat, vagy a Társaság által szervezett rendezvények és események lebonyolításához szükséges szolgáltatásokat. Ezen túl – többek között – megbízunk jogi tanácsadókat, ügyvezetési tanácsadókat és könyvvizsgálókat. Ezen harmadik személyek részünkre a szolgáltatásaikat a mi ellenőrzésünk és utasításunk szerint nyújtják és hozzáférésük lehet az Ön személyes adataihoz olyan mértékben, amilyen mértékben a szolgáltatásuk teljesítéséhez szükséges. 

IV. Adattovábbítás

A Társaság nem továbbítja az Ön adatait, kivéve ha az jogszabály írja elő. 


V. Az Ön jogai

A jogi előfeltétek függvényében, amelynek alkalmazhatóságát az egyedi esetben kell megvizsgálni, Önnek joga van tájékoztatást kapni a személyes adatairól és kérni a személyes adatai helyesbítését vagy törlését vagy a kezelés korlátozását vagy tiltakozhat bármely a II. pontban leírt adatkezelés ellen és, hogy személyes adatait tagolt, széles körben használt és géppel olvasható formátumban megkapja (adathordozhatóság).

Önnek joga van panaszt benyújtani a felügyeleti hatóságnál. 

VI. Titoktartás és adattárolás 

Minden egyes munkavállalónk, valamint a harmadik személy szolgáltatók személyzetének tagjai, akiknek hozzáférésük van és/vagy személyes adatot kezelnek kötelesek ezeket az adatokat bizalmasan kezelni. Minden adatot szigorúan bizalmasan kell kezelni és tárolni a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján. 

A megadott személyes adatok meghatározott körének kezelése a számviteli (a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 169. §. (2) bek.) és adójogszabályok alapján kötelező, ennek időtartama 8 (nyolc) év. A törvény által meghatározott adatkezelés miatt ezen adatok törlésére az érintett kérelme esetén sincs jogi lehetőség.

A Társaság az Ön által megadott személyes adatokat a hozzájárulás visszavonásáig, de legfeljebb 5 (öt) évig kezeli.

VII. Lépjen kapcsolatba velünk

[bookmark: _GoBack]Ez egy tájékoztató levél csupán és az Ön részéről cselekmény nem szükséges. Amennyiben bármely kérése, kérdése, megjegyzése vagy javaslata lenne a jelen tájékoztató levéllel vagy adatvédelmi gyakorlatunkkal kapcsolatosan, kérjük lépjen kapcsolatba velünk az alábbi címen: office@karpatifarkasok.hu.
